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Quienes somos

INTERMATEX Grupo es en la actualidad el resultado de un es-
fuerzo colectivo que comenzé en 1988 cuando D. Fidel Gil y
Dna. Virginia Miralles fundaron la empresa matriz Matex Spain.

Desde entonces, dentro de un proceso de adaptacion continua
a las demandas del mercado y una evolucion constante en la
linea de innovacion y desarrollo, se han ido perfilando las lineas
de producto que hoy en dia identifican a INTERMATEX Grupo
en todos los paises en los que esta presente. Esta evolucion
constante ha supuesto, por encima de todo, alcanzar el grado
de reconocimiento y satisfaccion que la inmensa mayoria de
clientes nos ha transmitido. Dentro de esta dinamica de creci-
miento y expansion, INTERMATEX Grupo ha desarrollado dos
marcas comerciales para diferenciar sus dos lineas de produc-
to mas vanguardistas y exclusivas en cuanto a disefo, creativi-
dad e innovacion.

INTERMATEX es una referencia consolidada a nivel mundial en
todo lo concerniente al mosaico. Son mas de 50 paises en los
que esta linea de producto esta presente a través de multitud
de clientes.

ESSENTIA es nuestra recién estrenada marca para dar cabida
a desarrollos y disefios que combinen de un modo innovador y
pionero un entorno clasico de la materia prima empleada trans-
formada en un concepto vanguardista y moderno gracias a la
combinacion de estéticas y desarrollos tecnolégicos novedo-
SOS.

Agradecemos sinceramente a todos nuestros clientes y colabo-
radores la fidelidad y apoyo que a lo largo de estos afios nos
han mostrado y les invitamos a que participen con Nosotros en
los apasionantes retos que tenemos por delante.
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About us

INTERMATEX Group, nowadays, is the result of a collective
effort that began in 1988 when D. Fidel Gil and Da. Virginia Mi-
ralles founded the parent company Matex Spain.

Since then, through a continuous adaptation process of market
demands and a constant evolution in the innovation and deve-
lopment trends, have been settled product lines that today are
the identity of INTERMATEX Group in all countries in which is
present. This constant evolution has meant, above all, achieving
the degree of appreciation and satisfaction that the vast majority
of customers have transmitted uso

Within this dynamic growth and expansion, INTERMATEX
Group has developed two brands to differentiate its two most
advanced product lines and unique in design, creativity and in-
novation.

INTERMATEX is a reference established worldwide in all mat-
ters conceming the mosaico It is more than 50 countries in which
this product line is present across many clients.

ESSENTIA is our newly brand to accommodate developments
and designs that combine in an innovative and pioneering way
the classical settings of the raw materials by means of proces-
sing into a modern concept through a combination of innovative
aesthetic and technological developments.

We sincerely thank all our customers and partners the fidelity
and support they have shown us over the years and we invite
you to join us in the exciting challenges ahead.

Impreso en Mayo 2016
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Intermatex Grupo obtuvo en Enero de 2012 las
certificaciones ISO 9001 (Sistema de Gestion de
la Calidad) e ISO 14001 (Sistema de Gestion Am-
biental) como culminacion a un proceso de adap-
tacion a los estandares actuales. De este modo,
la empresa mantiene su firme apuesta por la cali-
dad, la fiabilidad y la atencion al cliente, como los
principales argumentos que van a seguir definien-
do nuestra idea de negocio. A todos los clientes
y proveedores de Intermatex Grupo, asi como de
sus empresas Intermatex SL y Matex Spain SL,
queremos agradecer su colaboracion activa en
este logro gracias a sus positivas propuestas de
mejora.

Intermatex Grupo, in January 2012, achieved the
ISO 9001 (Quality Management System) and ISO
14001 (Environmental Management System) as
the culmination of a process of adaptation to cu-
rrent standards. Thus, the company maintains its
strong comrnitment to quality, reliability and cus-
tomer service as the main arguments that wiH fur-
ther define our business idea.
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SERIE PAG. MOSAIC ESSENTIA
Acqua 155
Alpes 126
Ares 87
Artic 145
Artic 3D 145
Artist 62
Capri 151
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Cati 87
Cementi 112
City 92
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Cubik 94
Diamond 71
Domus 136
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Faenza 40
Fashion 42
Forest 87
Frame 47
Glass 87
Imperium 60
Kaos 49
Kenya 147
Kenya 3D 147
Kroma 32
Klbica 84
Lagos 78
Living 26
Loft 132
Luxury 71
Matrix 90
Minimal 44
Moédena 153
Mojave 34
Montblanc 141
Myka 74
Nacar 72
Perla 88
Petra 96
Planet 76
Polar 45
Quartz 52
Quartz Artic 3D 145
Quartz Kenya 3D 147
Reflections 71
Royal 50
Safari 64
Simat 149
Strato 122
Stripes 58
Teide 142
Tour 24
Tuning {57
Vintage 16




Carnaval

30x30cm/12"x 12"

Carnaval Blue 30 x 30 cm Carnaval Brown 30 x 30 cm Carnaval Silver 30 x 30 cm
12"x 127 12"x 12" 12"x 127

NI PRI

REVESTIMIENTO ~ MATE-BRILLO ~ DESTONIFICADO  MOSAICO ENMALLADO VIDRIO IMPRESION DIGTAL
WALLTILES MATT & SHINY SHADE MESHMOSAC GLASS DIGITAL PRINTING
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Carnaval

Carnaval Green

30 x30cm
12"x 12"

30 x30cm
12"x 12"

30x30cm/12"x 12"

Carnaval Red

30 x 30 cm
12"x 12"

Carnaval

Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m2/Palet Peso/Palet Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
Pcs/Box m2/Box Weight/Box Box/Pallet m?/Pallet Weight/Pallet Pcs/Box sq.ft./Box | Weight/Box(Ib) | Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(lb)
12 1,080 19,78 63 68,04 1246 12 11,63 43,61 63 732 2747
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Carnaval

g |
: 1.

Carnaval Blue 30 x 30 cm
12"x 127

REVESTIMIENTO ~ MATE-BRILLO  DESTONIFICADO  MOSACO ENVALLADO VIDRIO IMPRESION DIGTAL
WALL TILES MATT & SHINY SHADE MESHMOSAC GLASS DIGITAL PRINTING

30x30cm/12"x 12"

Carnaval Green 30 x 30 cm

12"x 127

Carnaval

Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m?/Palet Peso/Palet

Pcs/Box m2/Box Weight/Box Box/Pallet m2/Pallet Weight/Pallet
12 1,080 19,78 63 68,04 1246

Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet

Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(Ib)
12 11,63 43,61 63 732 2747
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Carnaval

30x30cm/12"x 12"

MOSAIC

Carnaval Brown 30 x 30 cm Carnaval Orange 30x30cm
12"x 127 12'x 127
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Carnaval Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m?/Palet Peso/Palet o
Pcs/Box m2/Box Weight/Box Box/Pallet m2/Pallet Weight/Pallet
12 1,080 19,78 63 68,04 1246
B Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
w _* . n Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(Ib)
REVESTIMIENTO ~ MATE-BRILLO ~ DESTONIFICADO  MOSACO ENVALLADO VIDRIO IMPRESION DIGITAL 12 11,63 43,61 63 732 2747
WALLTILES MATT & SHINY SHADE MESHMOSAIC GLASS DIGITAL PRINTING
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CARNAVAL SILVER




Carnaval

MATE-BRILLO  DESTONIFICAD!

Carnaval Silver

VIDRIO IMPRESION DIGITAL
GLASS DIGITAL PRINTING

30 x30cm

30x30cm/12"x 12"

30 x30cm
12"x 12"

Carnaval

Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m?/Palet Peso/Palet

Pcs/Box m2/Box Weight/Box Box/Pallet m2/Pallet Weight/Pallet
12 1,080 19,78 63 68,04 1246

Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet

Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(Ib)
12 11,63 43,61 63 732 2747
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Vintage

30x30cm/12"x 12"

M.

REVESTIMIENTO ~ MATE-BRILLO ~ DESTONIFICADO  MOSAICO ENMALLADD MARMOL VIDRIO
WALLTILES MATT & SHINY SHADE MESHMOSAC MARBLE GLASS
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Vintage

30x30cm/12"x 12"

30 x30cm
12"x 12"

30 x30cm
12"x 127

Vintage Black

30 x 30 cm
12"x 127

Vintage

Pcs/Caja m2?/Caja Peso/Caja Caja/Palet m2?/Palet Peso/Palet Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
Pcs/Box m?/Box Weight/Box Box/Pallet m?/Pallet Weight/Pallet Pcs/Box sq.ft./Box | Weight/Box(Ib) | Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(lb)
12 1,080 19,06 63 68,04 1201 12 11,63 42,02 63 732 2647
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Vintage

30x30cm/12"x 12"

MOSAIC

Vintage Beige 30x30cm Vintage Brown 30x30cm
12"x 12" 12"x 12"
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Vintage Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m2/Palet Peso/Palet o
Pcs/Box m2/Box Weight/Box Box/Pallet m2/Pallet Weight/Pallet
12 1,080 19,06 63 68,04 1201
Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
% * @.@ Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(Ib)
REVESTIMIENTO ~ MATE-BRILLO  DESTONIFICADO  HOSACOBMALLDD  MARMOL VDRI 12 11,63 42,02 63 732 2647
WALLTILES MATT & SHINY SHADE MESH MOSAC MARBLE GLASS
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VINTAGE GREY
~ VINTAGE WHITE
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Vintage

30x30cm/12"x 12"

MOSAIC

Vintage Grey 30x30cm Vintage White 30x30cm Vintage Black 30 x30cm
12"x 12" 12"x 12" 12"x 12"
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Vintage Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m2/Palet Peso/Palet o
Pcs/Box m2/Box Weight/Box Box/Pallet m2/Pallet Weight/Pallet
12 1,080 19,06 63 68,04 1201
y T Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
* *| [ W Pcs/Box sqft/Box | Weight/Box(b) | BoxPallet | sq.ft/Pallet | Weight/Palletib)
REVESTIMIENTO ~ MATE-BRILLO ~ DESTONIFICADO  MOSHCO ENVALLADD MARMOL VIDRIO 12 11,63 42,02 63 732 2047
WALLTILES MATT & SHINY SHADE MESH MOSAC MARBLE GLASS
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Elements

30x30cm/12"x 12"

MOSAIC

30 x30cm
12"x 12"

30 x30cm
12"x 127

30 x 30 cm
12"x 12"

Elements Black

DESTONIFICADO  MOSACO ENMALLADO

w &Y

MARMOL PIEDRA VIDRIO
MARBLE NATURAL STONE GLASS

Elements

Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m?/Palet Peso/Palet

Pcs/Box m2/Box Weight/Box Box/Pallet m2/Pallet Weight/Pallet
12 1,080 20,79 63 68,04 1310

Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet

Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(Ib)
12 11,63 45,83 63 732 2888
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TOUR BLACK 74 Pee
TOUR WHITE



Tour

30x30cm/12"x 12"

MOSAIC

Tour Black 30 x 30 cm Tour Brown 30x30cm Tour Grey 30x30cm
12°x12” 12"x 127 12"x 12"
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Tour White 30x30cm 8
12"x 12" * Tour Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m2/Palet Peso/Palet o
* Pcs/Box m2/Box Weight/Box Box/Pallet m2/Pallet Weight/Pallet
REVESTIMIENTO ~ MATE-BRILLO 12 1 ’080 21 ’48 63 68’04 1353

WALL TILES MATT & SHINY

i . Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
l @.@ & .n Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(Ib)

DESTONIFICADO RELIEVE MOSHCOENMALLADO ~ ALUMINIO MARMOL PIEDRA VIDRIO IMPRESION DIGITAL 12 11,63 47,36 63 732 2983
SHADE RELIEF MESH MOSAC ALUMINUM MARBLE ~ NATURAL STONE GLASS DIGITAL PRNTING
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Living

30x30cm/12"x 12"

Living Green 30x30cm Living White

30x30cm Living Black 30x30cm
12°x 127

12"x 12" 12"x 12"
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REVESTIMIENTO ~ MATE-BRILLO  DESTONIFICADO RELIEVE
WALLTILES MATT & SHINY SHADE RELIEF
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MOSACO ENMALLADO MARMOL VIDRIO
MESH MOSAC MARBLE GLASS



Living

30x30cm/12"x 12"

Living Beige

30 x 30 cm
12"x 12"

Living Brown

30 x30cm
12"x 12"

Living Grey

30 x 30 cm
12"x 127

Living

Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m2/Palet Peso/Palet Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
Pcs/Box m?/Box Weight/Box Box/Pallet m?/Pallet Weight/Pallet Pcs/Box sq.ft./Box | Weight/Box(Ib) | Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(lb)
12 0,998 17,20 63 62,874 1084 12 10,74 37,92 63 677 2389
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LIVING GREEN

LIVING WHITE
LIVING BLACK



Living
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30x30cm/12"x 12"

Living Green 30x30cm Living White 30 x30cm Living Black 30 x30cm
12"x 127 12°x 127 12"x 127
L
-
L " » g _—
v -
~ 5 T o
kT - o S L
P JH - gl !
. TR ...k“'_*"-:'"‘ ~
L, v
Living Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m2/Palet Peso/Palet
Pcs/Box m2/Box Weight/Box Box/Pallet m2/Pallet Weight/Pallet
12 0,998 17,20 63 62,874 1084
: = Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
* * | @.@ Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(Ib)
- - )
REVESTMENTO ~ MATEBRLLO  DESTONFICADO ~ RELEVE  KOSUCOEWAALLDO  MARMOL VIDRIO 12 10,74 37,92 63 677 2389
WALLTILES MATT & SHINY SHADE RELIEF MESH MOSAC MARBLE GLASS
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LIVING GREY

LIVING WHITE



Living

30x30cm/12"x 12"

MOSAIC

Living Beige 30x30cm Living Brown 30 x 30 cm Living Grey 30x30cm
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Living Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m2/Palet Peso/Palet o
Pcs/Box m2/Box Weight/Box Box/Pallet m2/Pallet Weight/Pallet
12 0,998 17,20 63 62,874 1084
Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(Ib)
REVESTMENTO ~ MATEBRLLO  DESTONFICADO ~ RELEVE  KOSUCOEWAALLDO  MARMOL VIDRIO 12 10,74 37,92 63 677 2389
WALLTILES MATT & SHINY SHADE RELIEF MESH MOSAC MARBLE GLASS
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KROMA SILVER

KROMA SAPPHIRE



Kroma

30x30cm/12"x 12"

MOSAIC
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Kroma Sapphire 30 x30cm Kroma Silver 30 x30cm
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Kroma Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m?/Palet Peso/Palet o
Pcs/Box m2/Box Weight/Box Box/Pallet m2/Pallet Weight/Pallet
12 1,080 18,67 63 68,04 1176
Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
w _* Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(Ib)
REVESTIMIENTO ~ MATE-BRILLO RELIEVE MOSACO ENVALLADO VIDRIO 12 11,63 41,16 63 732 2593
WALLTILES MATT & SHINY RELIEF MESH MOSAC GLASS
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MOJAVE GRAPHITE
MOJAVE SALT
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Mojave

30x30cm/12"x 12"

MOSAIC

p— T—
i |
Mojave Almond 30x30cm Mojave Graphite 30 x 30 cm Mojave Salt 30x30cm
12°x 127 12"x 127 12"x 127
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PORCELAIN

* Mojave Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m2/Palet Peso/Palet
* Pcs/Box m2/Box Weight/Box Box/Pallet m2/Pallet Weight/Pallet

REVESTMENTO  MATE-BRILLO 12 1,080 20,63 63 68,04 1300

WALL TILES MATT & SHINY

H] Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
l @‘@ & Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(lb)

DESTONIFICADO RELIEVE MOSNCOENMALLADO ~ ALUMINIO MARMOL PIEDRA VIDRIO 12 11,63 45,48 63 732 2865
SHADE RELIEF NESH MOSAC ALUMINUM MARBLE ~ NATURAL STONE GLASS
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MARRAKECH FASHION



Marrakech

30x30cm/12"x 12"

MOSAIC
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Classic 30 x 30 cm Faenza 30 x30cm Fashion 30 x30cm
12"x 12" 12"x 127 12"x 127
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Minimal 30 x30cm Polar 30 x 30 cm

12°x 127 12"x 12" e
<
|
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Marrakech Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m2/Palet Peso/Palet o
Pcs/Box m2/Box Weight/Box Box/Pallet m2/Pallet Weight/Pallet
12 1,080 18,70 63 68,04 1178
POLAR
(1] Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
* . “ Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(Ib)
REVESTIMIENTO BRILLO MATE DESTONIFICADO  MOSACO BMMALLADO VIDRIO IMPRESION DIGITAL 12 11,63 41,23 63 732 2597
WALLTILES SHINY MATT SHADE MESH MOSAC GLASS DIGITAL PRINTING
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Marrakech

30x30cm/12"x 12"

o
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Classic 30 x 30 cm
12’x 127
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Marrakech Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m2/Palet Peso/Palet o
Pcs/Box m2/Box Weight/Box Box/Pallet m2/Pallet Weight/Pallet
12 1,080 18,70 63 68,04 1178
Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
% u Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(Ib)
REVESTIMIENTO BRILLO DESTONF\CADO MOSACO ENVALLADO VIDRIO IMPRESION DIGITAL 12 11,63 41,23 63 732 2597
WALLTILES SHINY SHADE MESH MOSAC GLASS DIGITAL PRINTING
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MARRAKECH FAENZA




Marrakech

30x30cm/12"x 12"

MOSAIC

12"x 12"
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Marrakech Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m2/Palet Peso/Palet o
Pcs/Box m2/Box Weight/Box Box/Pallet m2/Pallet Weight/Pallet
12 1,080 18,70 63 68,04 1178
b Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
w P Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(Ib)
REVESTIMIENTO BRILLO DESTONIFICADO  MOSAICO ENVALLADO VIDRIO IMPRESION DIGITAL 12 11,63 41,23 63 732 2597
WALLTILES SHINY SHADE MESH MOSAC GLASS DIGITAL PRINTING
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MARRAKECH MINIMAL



Marrakech

30x30cm/12"x 12"
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Minimal 30x30cm
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Polar
POLAR
REVESTIMIENTO BRILLO MATE DESTONIFICADO  MOSAICO ENMALLADO VIDRIO IMPRESION DIGITAL
WALL TILES SHINY MATT SHADE MESH MOSAIC GLASS DIGITAL PRINTING
Marrakech Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m2/Palet Peso/Palet
Pcs/Box m2/Box Weight/Box Box/Pallet m2/Pallet Weight/Pallet
12 1,080 18,70 63 68,04 1178
Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(lb)
12 11,63 41,23 63 732 2597
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Exclusive

30x30cm/12"x 127

Frame Silver 30 x30cm
12"x 12"

VM HE@

JEICERd

REVESTIMIENTO ~ MATE-BRILLO  DESTONIFICADO RELIEVE ALUMINIO MARMOL VIDRIO
WALL TILES MATT & SHINY SHADE RELIEF ALUMINUM MARBLE GLASS
Exclusive Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m2/Palet Peso/Palet
Frame Pcs/Box m2/Box Weight/Box Box/Pallet m2/Pallet Weight/Pallet
Silver
12 1,080 16,40 63 68,04 1033

Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(lb)

12 11,63 36,16 63 732 2278
. - : 47
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KAQOS SILVER




Exclusive

Kaos Silver

Rl

30x30cm/12"x 12"

30 x30cm
12"x 127

REVESTIMIENTO

MATE-BRILLO  DESTONIFICADO RELIEVE

MOSACO ENMALLADO

ALUMINIO VIDRIO

WALLTILES MATT & SHINY SHADE RELIEF MESH MOSAIC ALUMINUM GLASS
Exclusive Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m2/Palet Peso/Palet
Kaos Silver Pcs/Box m2/Box Weight/Box Box/Pallet m2/Pallet Weight/Pallet
12 1,080 16,17 63 68,04 1019
Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(Ib)
12 11,63 35,65 63 732 2246
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Royal

30x30cm/12"x 12"
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Roayl White 30x30cm
12°x 127

REVES A RELIEVE
WALL TILES SHINY RELIEF

Royal Pcs/Caja m2?/Caja Peso/Caja Caja/Palet m?/Palet Peso/Palet
Pcs/Box mZ/Box Welght/Box Box/PaIIet m2/PaIIet Welght/PaIIet
Pcs/Caja sq.ft. /Caja Peso/Caja Caja/PaIet Sq. ft /Palet Peso/PaIet
Pcs/Box sq ft./Box Welght/Box(Ib Box/PaIIet sq ft./Pallet Welght/PaIIet(Ib

11 63 29 76 1875
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QUARTZ BLEACK
REFLECTIONS

1




Quartz

—
P
RN IS

Quartz Black 30x30cm
12"x 127
—— I RS

Quartz White 30 x 30 cm
12"x 127

N

Y4

REVESTIMIENTO
WALL TILES

MATE-BRILLO  DESTONIFICADO  MOSACO ENVALLADO VIDRIO CUARZO ARTIFICIAL

MATT & SHINY

SHADE MESHMOSAIC GLASS QUARTZ STONE

Quartz Grey

30x30cm/12"x 12"

30 x30cm
12"x 12”7

Quartz Red 30x30cm
12’x 127
Quartz Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m?/Palet Peso/Palet
Pcs/Box m2/Box Weight/Box Box/Pallet m2/Pallet Weight/Pallet
12 0,990 17,32 63 62,37 1091
Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(lb)
12 10,66 38,18 63 671 2406
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QUARTZ BLACK
QUARTZ WHITE



Quartz

30x30cm/12"x 12”

Quartz Black 30 x 30 cm
12"x 12”
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Quartz White 30 x 30 cm
12"x 127
NMEE- PRV
REVESTIMENTO ~ MATE-BRILLO  DESTONIFICADO 0 VIDRIO c AL
WALL TILES MATT & SHINY SHADE GLASS E
Quartz Pcs/Caja m2?/Caja Peso/Caja Caja/Palet m2/Palet Peso/Palet
Pcs/Box m2/Box Weight/Box Box/Pallet m2/Pallet Weight/Pallet
12 0,990 17,32 63 62,37 1091
Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(lb)
12 10,66 38,18 63 671 2406
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Quartz

30x30cm/12"x 12"

MOSAIC

Quartz Grey 30 x 30 cm
12"x 127

<
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L
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(7]
L
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i i‘ﬁ!’. 2 4

= -

Quartz Red 30x30cm
12"x 127

DL

REVESTIMIENTO ~ MATE-BRILLO  DESTONIFICADO ~ MOSA
WALL TILES MATT & SHINY SHADE M

i f-\‘l.._"l. ;

" Quartz Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m?/Palet Peso/Palet

' Pcs/Box m2/Box Weight/Box Box/Pallet m2/Pallet Weight/Pallet

: o 12 0,990 17,32 63 62,37 1091
7‘"._:: Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
! ‘: Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(b)
‘-_'.4' 12 10,66 38,18 63 671 2406
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STRIPES SUNSET
STRIPES CHAMPAGNE




Stripes

30x30cm/12"x 12"

MOSAIC

Stripes Carbon 30x30cm Stripes Champagne 30 x 30 cm Stripes Cinnamon 30x30cm
12"x 127 12"x 12" 12"x 12"

<
=
Z
L
o
n
i

Stripes Cold 30x30cm Stripes Sunset 30x30cm =
12"x 127 12"x 12" =
<
|
11}
(&)
S
Stripes Pcs/Caja m2?/Caja Peso/Caja Caja/Palet m?/Palet Peso/Palet o
Pcs/Box m2/Box Weight/Box Box/Pallet m2/Pallet Weight/Pallet
12 1,113 20,00 63 70,119 1260
:"' HH Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
* * Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(Ib)
REVESTIMIENTO ~ MATE-BRILLO DEST&);\IRADO MOSACO ENVALLADO MARMOL VIDRIO METAL 12 11,98 44,09 63 755 2778

WALL TILES MATT & SHINY SHADE MESHMOSAC MARBLE GLASS METALLIC
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IMPERIUM GOLD
IMPERIUM SILVER




Imperium

30x30cm/12"x 12"

MOSAIC

<
|—
=
L
(7))
(7]
LLl

3

Imperium Gold 30 x30cm Imperium Graphite 30 x30cm Imperium Silver 30 x 30 cm
12"x 12" 12"x 127 12"x 12"

=
<
|
1]
(&)
S
* Imperium Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m2/Palet Peso/Palet o
* Pcs/Box m2/Box Weight/Box Box/Pallet m2/Pallet Weight/Pallet
REVVVif[‘“TAfENSTO mﬁg@;}@ 12 1,080 17,52 63 68,04 1104
Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(Ib)
DESTONIFICADO RELIEVE MOSACO ENMALLADO MARMOL RESINA PEDRA VIDRIO 12 11,63 38,62 63 732 2433

SHADE RELIEF MESHMOSAC MARBLE RESIN NATURAL STONE GLASS
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ARTIST BLACK
ARTIST WHITE



Artist

30x30cm/12"x 12"

MOSAIC

Artist Black 30 x30cm Artist Brown 30 x 30 cm Artist Cream 30 x30cm
12"x 12" 12"x 12" 12"x 12"

<
=
Z
T
7
(7]
w

Artist Grey 30x30cm Artist White 30x30cm

P
12"x 127 12"x 12" =
<
|
Ll
O
o
* | (- Artist Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m2/Palet Peso/Palet o
; * | Pcs/Box m2/Box Weight/Box Box/Pallet m2/Pallet Weight/Pallet
REUESIMENTO MAIEBRLLO - DESTONICAD0 12 1,080 19,70 63 68,04 1241
j ‘ Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
‘W s Pcs/Box sqft/Box | Weight/Box(b) | BoxPallet | sq.ft/Pallet | Weight/Palletib)
NOSYCOBMALLDD  MARMOL CERAMICA VDRO  CUARZOARTFOAL  METAL PINTADO A MANO 12 11,63 43,43 63 732 2736
MESH MOSAC MARBLE CERAMIC GLASS QUARTZ STONE METALLIC HAND PAINTED
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SAFARI ZEBRA
LUXURY SILVER




Safari

30x30cm/12"x 12"

MOSAIC

G
==
- —==a
Sy e (S

——
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iy -
-
Safari Elephant 30x30cm Safari Leopard 30x30cm
12"x 12" 12" 127

<
=
Z
T
7
(7]
w

N
L T

N

Safari Zebra 30x30cm Safari Tiger 30x30cm

12"x 127 12"’x 127 =
<
|
11}
(&)
o

* Safari Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m2/Palet Peso/Palet o
j Pcs/Box m?/Box Weight/Box Box/Pallet m2/Pallet Weight/Pallet
REVESTIMIENTO ~ MATE-BRILLO 12 1 ’080 <| 8’38 63 68’04 1 <| 58

WALL TILES MATT & SHINY

£ Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
l @'é Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(Ib)

DESTONIFICADO ~ MOSACOBMMALLADO ~ ALUMINIO MARMOL CERAMICA VIDRIO CUARZO ARTIFICIAL 12 11,63 40,52 63 732 2553
SHADE MESH MOSHC ALUMINUM MARBLE CERAMIC GLASS QUARTZ STONE
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SAFARI ELEPHANT
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Safari

30x30cm/12"x 12"

MOSAIC

Safari Elephant 30x30cm
12"x 127

<
|—
<
Ll
(2]
(2}
(11}

Safari Zebra 30 x 30 cm
12"x 12"

N[ eI a4
REVESTIMIENTO ~ MATE-BRILLO  DESTONIFICADO  MOSA! ALUMINIO MARMOL CERAMICA VIDRIO CUARZO ARTIFICIAL
WALL TILES MATT & SHINY SHADE M ALUMINUM MARBLE CERAMIC GLASS (QUARTZ STONE
Safari Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m2/Palet Peso/Palet
Pcs/Box m2/Box Weight/Box Box/Pallet m2/Pallet Weight/Pallet
12 1,080 18,38 63 68,04 1158
Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(lb)
12 11,63 40,52 63 732 2553
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SAFARI LEOPARD




Safari

30x30cm/12"x 12"

i
|

Safari Leopard 30 x 30 cm
12"x 127

Safari Tiger 30 x 30 cm

NS

REVESTIMIENTO ~ MATE-BRILLO  DESTONIFICADO  MOSA

ALUMINIO MARMOL CERAMICA

11w a ? 4

VIDRIO CUARZO ARTIFICIAL

WALL TILES MATT & SHINY SHADE M ALUMINUM MARBLE CERAMIC GLASS QUARTZ E
Safari Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m2/Palet Peso/Palet
Pcs/Box m2/Box Weight/Box Box/Pallet m2/Pallet Weight/Pallet
12 1,080 18,38 63 68,04 1158
Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(lb)
12 11,63 40,52 63 732 2553
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LUXURY GOLD
LUXURY SILVER




Elegance

30x30cm/12"x 12"

MOSAIC
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Luxury Silver 30x30cm Diamond 30x30cm
12"°x 12" 12"°x 127
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Luxury Gold 30x30cm Reflections 30x30cm
12"°x 12" 12°x 127

Diamond V E

—
REVESTIMIENTO ~ MATE-BRILLO

DESTONIFICADO RELIEVE

PORCELAIN

WALLTILES  MATT & SHINY SHADE RELIEF Mosﬁé%m?m é‘ifs‘% Elegance Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m2/Palet Peso/Palet
Pcs/Box m2/Box Weight/Box Box/Pallet m2?/Pallet Weight/Pallet
Luxur ,
y * ' Diamond/Luxury 12 1,080 17,79 63 68,04 1121
* Reflections 12 0,990 17,54 63 62,37 1105
REVESTIMIENTO ~ MATE-BRILLO RELIEVE IMOSAICO ENVALLADOD VIDRIO
WALLTILES MATT & SHINY RELIEF MESH MOSAIC GLASS

Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet

Reflections — a e Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(lb)
* ‘* L 9 Diamond/Luxury 12 11,63 39,22 63 732 2471
| S— e/ N
REVESTIMIENTO BRILLO DESTONIFICADO ~ NOSACO ENNALLADO VIDRIO Reflections 12 10,66 38,67 63 671 2436

WALL TILES SHINY SHADE MESH MOSAC GLASS
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NACAR ARENA
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Nacar

30x30cm/12"x 12"

o
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3 _n“-|ﬂ"- H
Néacar Abyss 30x30cm Néacar Arena 30 x30cm Néacar Nieve 30x30cm
12"x 127 12"x 12”7 12"x 127
Nacar Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m2/Palet Peso/Palet
Pcs/Box m2/Box Weight/Box Box/Pallet m2/Pallet Weight/Pallet
12 1,026 16,12 63 64,638 1016
' Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
w * ‘W Pcs/Box sqft/Box | Weight/Box(b) | BoxPallet | sq.ft/Pallet | Weight/Palletib)
REVESTIMIENTO ~ MATE-BRILLO  DESTONIFICADO  MOSACORMALLAD  MARMOL VIDRO NACAR 12 11,04 35,54 63 696 2239
WALLTILES MATT & SHINY SHADE MESH MOSAIC MARBLE GLASS MOTHER OF PEARL
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Myka

30x30cm/12"x 12"

Myka Beige 30x30cm
12"'x 127

Myka Black 30 x30cm
12"x 127

MRS -™ &Y

REVESTIMIENTO ~ MATE-BRILLO  DESTONIFICADO RELIEVE MARMOL PIEDRA VIDRIO
WALL TILES MATT & SHINY SHADE RELIEF MARBLE NATURAL STONE GLASS
Myka Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m2/Palet Peso/Palet
Pcs/Box m2/Box Weight/Box Box/Pallet m2/Pallet Weight/Pallet
12 1,080 17,96 63 68,04 1131
Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(lb)
12 11,63 39,59 63 732 2494
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Planet

30x30cm/12"x 12"

MOSAIC
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i

Planet Gold 30x30cm Planet Silver 30x30cm
12°x 127 12"x 12"
=
<
|
11}
(&)
S
Planet Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m2/Palet Peso/Palet o
Pcs/Box m2/Box Weight/Box Box/Pallet m2/Pallet Weight/Pallet
12 1,080 17,56 63 68,04 1106
y T Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
* W Pcs/Box sqft/Box | Weight/Box(b) | BoxPallet | sq.ft/Pallet | Weight/Palletib)
REVESTIMIENTO ~ MATE-BRILLO DE_STGNF\CADO MOSACO ENVALLADO MARMOL VIDRIO 12 11,63 38,71 63 732 2439
WALLTILES MATT & SHINY SHADE MESH MOSAC MARBLE GLASS
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Lagos

30x30cm/12"x 12"
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Lagos Beige 30 x30cm Lagos Duna 30x30cm
12"x 12" 12"x 12"

Lagos Glacer 30 x 30 cm Lagos Kongo 30 x30cm
12"x 12" 12"x 127

REVESTIMIENTO ~ MATE-BRILLO  DESTONIFICADO RELIEVE MOSACO ENMALLADO MARMOL VIDRIO
WALLTILES MATT & SHINY SHADE RELIEF MESH MOSAC MARBLE GLASS
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Lagos

30x30cm/12"x 12"

MOSAIC

uE 1Iu.lll t!ii.
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30 x 30 cm
12"x 12"

30 x 30 cm
12"x 127

Lagos Lima Lagos Negro

<
=
Z
m
7
7
i

30 x30cm 30 x30cm

Lagos Persia

Lagos Night

=
12"x 127 12"x 127 -_
<
|
(1T]
(&)
o
o
o
Lagos Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m?/Palet Peso/Palet Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
Pcs/Box m?/Box Weight/Box Box/Pallet m?/Pallet Weight/Pallet Pcs/Box sq.ft./Box | Weight/Box(Ib) | Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(lb)
12 1,080 17,47 63 68,04 1101 12 11,63 38,51 63 732 2426
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Lagos

30x30cm/12"x 12"
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Lagos Beige 30 x30cm Lagos Duna 30x30cm
12"x 12" 12"x 12"
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Lagos Glacer 30 x 30 cm Lagos Night 30x30cm =
12°x 12" 12°x 127 =
<
-l
Ll
o
S
Lagos Pcs/Caja m2?/Caja Peso/Caja Caja/Palet m?/Palet Peso/Palet o
Pcs/Box m2/Box Weight/Box Box/Pallet m2/Pallet Weight/Pallet
12 1,080 17,47 63 68,04 1101
Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(Ib)
REVESTMIENTO ~ MATE-BRILLO ~ DESTONIFICADO ~ RELIEVE  MOSACOEMAALLOO  MARMOL VIDRIO 12 11,63 38,51 63 732 2426

WALL TILES MATT & SHINY SHADE RELIEF MESHMOSAC MARBLE GLASS
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Lagos

30x30cm/12"x 12"

MOSAIC

Lagos Negro 30 x30cm Lagos Kongo 30x30cm
12"x 12" 12"x 12"

<
|—
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(7]
LLl
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o W 2B
=y TET

B i e

7 d e i

[

Lagos Lima 30 x 30 cm Lagos Persia 30x30cm =
12"x 127 12"x 12" =
|
1]
(&)
S
Lagos Pcs/Caja m2?/Caja Peso/Caja Caja/Palet m?/Palet Peso/Palet o
Pcs/Box m2/Box Weight/Box Box/Pallet m2/Pallet Weight/Pallet
12 1,080 17,47 63 68,04 1101
i i Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
w * s Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(Ib)
REVESTIMIENTO ~ MATE-BRILLO  DESTONIFICADO RELIEVE MOSACO ENMALLADO MARMOL VIDRIO 12 11,63 38,51 63 732 2426
WALLTILES MATT & SHINY SHADE RELIEF MESH MOSAC MARBLE GLASS

83




bt (et B by

X
N |

e, <384 M




Kubica

30x30cm/12"x 12"

MOSAIC

Kubica Natura 30 x 30 cm
12"x 12"

<
=
Z
L
o
(7]
i

Kubica Onix 30 x 30 cm
12"x 12"

. N \ =
p | e o 104 =
- ‘T\ ‘% H 9 S
REVESTIMENTO ~ MATE-BRILLO  DESTONIFICADO  MOSAICO ENMALLADD MARMOL RESINA VIDRIO m
WALLTILES MATT & SHINY SHADE MESH MOSAIC MARBLE RESIN GLASS o
S
Kubica Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m2/Palet Peso/Palet o
Pcs/Box m2/Box Weight/Box Box/Pallet m2/Pallet Weight/Pallet
12 1,080 19,40 63 68,04 1222
Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(Ib)
12 11,63 42,77 63 732 2694
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Glass Forest

30x30cm/12"x 12" 30x30cm/12"x 12"

MOSAIC

Glass Blue Sky 30 x 30 cm Forest Wengué 30 x 30 cm
12"x 12" 12"x 12"

Marmol

30x30cm/12'x 12"

<
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L
7
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" 7 T T!‘ L
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iy | -
B
30 x30cm Cati 30 x30cm
12"’x 12" 12"x 127
Glass * Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m?/Palet Peso/Palet b4
| Pcs/Box m2/Box Weight/Box Box/Pallet m2?/Pallet Weight/Pallet E
D0 WSIEDBNL =
THALME. s s e o Glass 12 1,080 18,08 63 68,04 1139 w
Forest 12 1,080 16,81 63 68,04 1059 Q
Forest [ ) 4 HEEHH . S
* " x il 9 Mérmol 12 1,080 17,68 63 68,04 1114 o
REVESTIMIENTO ~ MATE-BRILLO  DESTONIFICADO  MOSAICO ENMALLADO MARMOL CERAMICA VIDRIO PCS/Caia Sqﬂlcaja PGSO/Caia Caja/PaIet Sqﬂ/PaIet PeSO/Palet
WALLTLES ~ MATT&SHINY  SHADE NESHNOSAC MARBLE CERAMIC GLASS Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(Ib)
Marmol ( \ Glass 12 11,63 39,86 63 732 2511
* Forest 12 11,63 37,06 63 732 2335
REVESTIENTO WA DESTONFCADD WISICOBUALUD)  WARVOL Marmol 12 11,63 38,98 63 732 2456
WALLTILES MATT SHADE MESH MOSAIC MARBLE
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PERLA BIANCO NATURA




Perla

30x30cm/12"x 12"

MOSAIC

Perla Bianco 30 x 30 cm Perla Bianco Natura 30 x 30 cm Perla Multicolor 30 x 30 cm
12"x 12" 12"x 127 12"x 127

<
=
Z
L
o
n
i

Perla Nero 30 x30cm Perla Nero Natura 30x30cm
12"x 127 12"x 127
Perla Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m2/Palet Peso/Palet
Pcs/Box m2/Box Weight/Box Box/Pallet m2/Pallet Weight/Pallet
BiancoMuticolor/Nero 11 0,990 26,10 54 53,46 1409
SIN
. BLISTER =
Bianco Nat Nero Net. 11 0,990 19,80 54 53,46 1069 E
Bancolutcaoren 8 0,720 18,98 54 38,88 1025 |
- BLISTER
Bianco Nat Nero Net. 8 0,720 14,40 54 38,88 778 8
Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet (@]
Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(lb) o
BiancoMuticolorNero 11 10,66 57,54 54 575 3107 SIN
D) Bianco Nat Nero Net. 11 10,66 43,65 54 575 2357 BLISTER
i : Bianco/Multcolor/Nero 8 7,75 41,84 54 419 2260
- BLISTER
REVESTIMIENTO ~ MATE-BRILLO ~ DESTONIFICADO  MOSHCO ENVALLADD PIEDRA Bianco Nat INero Nat. 8 7,75 31,75 54 419 1714
WALLTILES MATT & SHINY SHADE MESH MOSAC NATURAL STONE
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Matrix

30x30cm/12"x 12"

MOSAIC

Matrix Abyss 30x30cm Matrix Arena 30x30cm Matrix Nieve 30x30cm
12°x 127 12"°x 12" 12"°x 12"
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i

=
<
.|
11}
(&)
o
Matrix Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m2/Palet Peso/Palet o
Pcs/Box m2/Box Weight/Box Box/Pallet m2/Pallet Weight/Pallet
9 0,810 16,36 63 51,03 1031
| Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
* p *_ Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(Ib)
REVESTMENTO  WATEBALLO.  DESTONFCADO  RELEVE . WSDBWALOD  NWARWOL VIDRIO NACAR 9 8,72 36,07 63 549 2272
WALLTILES MATT & SHINY SHADE RELIEF MESH MOSAIC MARBLE GLASS MOTHER OF PEARL
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City

30x30cm/12"x 12"

City Black 30x30cm City Brown 30x30cm City White 30x30cm
12°x 127 12"°x 12" 12"°x 12"

--
= R
=3 £S5 el Vet
3 RS e, o
- -
v ok e -
v -"‘" -~
ot . 1 L
-—
City Pcs/Caja m2?/Caja Peso/Caja Caja/Palet m?/Palet Peso/Palet
Pcs/Box m2/Box Weight/Box Box/Pallet m2/Pallet Weight/Pallet
9 0,826 19,76 63 52,038 1245
HA] [ === = Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
* * : ‘W Pcs/Box sqft/Box | Weight/Box(b) | Box/Pallet | sq.ft/Pallet | Weight/Pallet(b)
REVESTIMIENTO ~ MATE-BRILLO  DESTONIFICADO RELIEVE M MARMOL VIDRIO METAL 9 8,89 43,56 63 560 2744
WALLTILES MATT & SHINY SHADE RELIEF MES! MARBLE GLASS METALLIC
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Cubik

30x30cm/12"x 12"

Cubik Beige 30 x 30 cm Cubik Beige 30 x 30 cm
12"x 12 12" 127

<
-
Z
L
7
(7]
i

Cubik Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m2/Palet Peso/Palet
Pcs/Box m2/Box Weight/Box Box/Pallet m2/Pallet Weight/Pallet
9 0,826 21,30 63 52,038 1342
_ Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
* * Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(Ib)
REVESTIMIENTO ~ MATE-BRILLO  DESTONIFICADO RELIEVE MOSACO PIEDRA VIDRIO 9 8,89 46,96 63 560 2958
WALLTILES MATT & SHINY SHADE RELIEF MESH MOSA NATURAL STONE GLASS
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DECO PETRA'OSSIDO RUGGINE




ESSENTIA
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Toda Ia pledr'a- natural es susceptible de. v&nacnones de tonalidad y espesor que no alteranla esent:la del producto. Las
i";,a i oIeranCIas de grOSor en los distintos. deeIOSﬂde-ﬁ‘ledra natural pueden causar pequenas desmamohes en los pesos

Bal o e e s . .4 v marcadosien la informacion Packing.
L : Liel ) B! -?‘
ol 17, Tonallty vngatléns are accepted in a1| naiural stones whl‘ch have-no Pearing on the essence of the product
i " Thickness toleranoe‘é‘for the\glﬁerent patternsfof natural stone can cause small deviations in the weights detailed in the
/ & h TR e F Packlng Details. - VAL
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Petra

10x40cm/4’x 167

Petra N Petra
Avorio .+ Grigio
Deco Petra ¢ Deco Petra
Avorio Grigio

Dune | Cenere
Deco Petra E Deco Petra
Avorio F Grigio
Mare * Foglia

Petra | Petra Nero
Bianco
Deco Petra
Nero Allum
Deco Petra Deco
Bianco Petra Nero
Quadro Nebbia
Deco Petra
Petra Nero Notte
Ossido
Deog nga Petra
SsIido Vulcano
Marrone
(Sellado/
Sealed)
Deco Petra
Ossido

Ruggine
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Petra

10x40cm/4"x 16”

Deco Petra Avorio Dune 10 x40 cm

4"x 16" 4"x 16"

<
|—
<
L
(49}
(72}
Ll

Panel Deco Petra Avorio Dune Panel Deco Petra Avorio Mix
— P
Petra s
V| Pk * .
\ — — Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m?/Palet Peso/Palet
PUALLTLE . WATSSY  RCFD SwWE . AR NSO Pcs/Box mzBox | WeightBox | BoxPallt | m2Pallet | Weight/Pallet 8
Petra Deco % ' . Petra 12 0,480 13,50 96 46,08 1296 8
\ * ] L Deco Petra 10 0,400 11,50 96 38,4 1104
REVESTIMIENTO ~ MATE-BRILLO RECTIFICADO DESTONIFICADO RELIEVE ALUMINIO
WALLTIES  MATT&SHNY  RECTIFED SHADE RELIEF ALUMINOM Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
N ” \ Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(Ib)
Q&Q & ‘ 9 \ ‘ ?\ Petra 12 5,17 29,76 96 496 2857
e VIDRIO METAL Deco Petra 10 4,31 25,35 96 413 2434
RESIN NATURAL STONE GLASS METALLIC
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Petra

10x40cm/4°x 16"

Petra Bianco 10 x40 cm
4’x 16"

Deco Petra Bianco Argento 10 x40 cm Deco Petra Bianco Quadro 10 x40 cm
4"x 16"
; :JI: -rl} J ,:n_l l’J- :! JE , .

AL
LT fiJ( =2
'l L ' i

AR
A AR

4

¥ v %
k . .
r fl_‘.',' & X

<
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=
LLj
o
o
i

A7 B BT NE

fis™

I I 7 i
e

i 3

[

Panel Deco Petra Bianco Argento Panel Deco Petra Bianco Mix

— —

Vg &

i o e okt et i :_

WALLTILES MATT & SHINY RECTIFIED SHADE RELIEF NATURAL STONE

Petra Deco [ * ) | (S . Petra 12 0,480 13,50 9% 46,08 1296
| = l Deco Petra 10 0,400 11,50 9% 38,4 1104
e DIESTONFCADOI I _ I - :_
WALL TILES MATT & SHINY RECTIFIED SHADE RELIEF ALUMINUM
Eﬁ [’QQ [& 2 ' Petra 12 517 29,76 96 496 2857

MARMOL RESINA PIEDRA VIDRIO METAL Deco Petra 10 4,31 25,35 96 413 2434

MARBLE RESIN NATURAL STONE GLASS METALLIC

Petra







Petra

10x40cm/4’x 167

MOSAIC

Petra Grigio 10 x40 cm
4°x 16"

Deco Petra Grigio Cenere 10 x 40 cm Deco Petra Grigio Foglia 10 x40 cm
4"x 16" 4’x 16"

<
|—
<
L
(49}
n
Ll

Panel Petra Grigio Panel Deco Petra Grigio Foglia

Panel Deco Petra Grigio Cenere Panel Deco Petra Grigio Mix

pa
Petra ) ) (R [ as | ]
v 70 = &2 (& :
*‘ N h . h )
\ J - < - — Pcs/Caja m2?/Caja Peso/Caja Caja/Palet m?/Palet Peso/Palet L
TWALTES WATESN  RECTHED SWOE | REEF  NALSTOE Pcs/Box mZBox | WeightBox | BoxPallet | mz/Pallet | Weight/Pallet 8
Petra Deco '—w ' — _* » f—l Petra 12 0,480 13,50 % 46,08 1296 8
* - l Deco Petra 10 0,400 11,50 96 38,4 1104
. J J - \ J
REVESTIMIENTO ~ MATE-BRILLO RECTIFICADO ~ DESTONIFICADO RELIEVE ALUMINIO
WALLTIES  MATT&SHNY  RECTIFED SHADE RELIEF ALUMINOM Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
N P \ Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(lb)
[(6.@1 [’h’ &] ‘ 9 \ ‘ ?\ Petra 12 5,17 29,76 9% 496 2857
MARMOL v o VIDRIO VETAL Deco Petra 10 4,31 25,35 96 413 2434
MARBLE RESIN NATURAL STONE GLASS METALLIC
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PETRA NERO NEBBIA




Petra

10x40cm/4’x 167

MOSAIC

Petra Nero 10 x40 cm Deco Petra Nero Allum 10 x40 cm
4"x 16" 4"x 16"

Deco Petra Nero Nebbia 10 x40 cm Deco Petra Nero Notte 10 x40 cm
4"x 16"

<
-
=z
w
n
7
w

Panel Petra Nero Panel Deco Petra Nero Notte

Petra Vulcano 10x 40 cm
(Sellado/Sealed) 4"x 16"
Petra ( ) ' ( )
REVESTIMENTO ~ MATE-BRILLO  RECTIFICADO  DESTONIFICADO RELIEVE PIEDRA Panel DeCO Pe'[ra Nero A||um
WALL TILES MATT & SHINY RECTIFIED SHADE RELIEF NATURAL STONE
PetraDeco [ ) ' (\ =m) =
REVESTMENTO ~ MATE-BRLLO  RECTIFICADO  DESTONIFCADO  RELIEVE ALUMINIO Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m?/Palet Peso/Palet L
WAL RS e e e A Pcs/Box m2/Box Weight/Box | Box/Pallet m2/Pallet | Weight/Pallet 8
_ 8% Petra 12 0,480 13,50 96 46,08 1296 o
R § ) o
J L Deco Petra 10 0,400 11,50 96 38,4 1104
MARMOL RESINA PIEDRA VIDRIO METAL
v o WS v Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
Petra Nero: Contiene particulas metalicas que en determina- Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(Ib)
das condiciones de humedad pueden oxidarse. Petra 12 5,17 29,76 96 496 2857
Petra Nero: Contains metal particles that in some humidity Deco Petra 10 431 2535 % 413 o434

conditions may get stained.
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Petra

10x40cm/4’x 167

MOSAIC

Petra Ossido 10 x 40 cm
4"x 16"

Deco Petra Ossido Marrone 10 x40 cm Deco Petra Ossido Ruggine 10 x40 cm
4"x 16" 4"x 16"

<
-
Z
L
o
n
i

Panel Petra Ossido Panel Deco Petra Ossido Ruggine

Panel Deco Petra Ossido Marrone Panel Deco Petra Ossido Mix
P
Petra ) ( =
WV |7k ﬂ & .
ROESTMENTO  WATEBLLO  RECTFCAD0  DESTONFCAO0  RELEVE PEDRA Pes/Caja m?/Caja Pe_SO/(:aia Caja/Palet me/Palet P‘?SO/Palet 3
WALLTILES ~ MATT&SHNY  RECTIFIED SHADE RELEF  NATURAL STONE Pcs/Box m?/Box Weight/Box Box/Pallet m2?/Pallet Weight/Pallet o
Petra Deco * ' Petra 12 0,480 13,50 96 46,08 1296 8
| J E3 [ Deco Petra 10 0,400 11,50 96 38,4 1104
REVESTMENTO  MATEBRLLO  RECTFICADO  DESTONFCADD  RELIEVE ALOVIND
WALLTIES  MATT&SHNY  RECTIFED SHADE RELIEF ALUMINOM Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
- P \ Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(Ib)
[‘@.@1 [’h" &] ‘ 9 \ ‘ F\ Petra 12 5,17 29,76 96 496 2857
MARMOL v o VIDRIO VETAL Deco Petra 10 4,31 25,35 96 413 2434
MARBLE RESN  NAURALSTONE  GLASS METALLIC
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Cementi

10x10-20x20-33x33-30x60-60x60cm/4"x4"-8"x8"-13"x 13" - 12"x 24" - 24"x 24"

60 x 60 cm 30 x60cm 33x33cm 10x10-30x40cm
24"x 24" 12"x 24” 12"x 16"

60 x 60 cm 30 x 60 cm 33 x33cm 10x10-30x40cm
247x 24" 12"x 24” 13"x 13" 12"x 16"

i

£
1

] W
60 x 60 cm 30 x 60 cm 33x33cm 10x10-30x40cm
24"x 24" 12"x 24” 13"x 13" 12"x 16"

o)
3

@ =
N
@

33 x33cm 10x10-30x40cm

60 x 60 cm
24"x 24" 12"x 24" 13"x 13" 12"x 16"

CEMENTI GRAFITO

CEMENTI GRIS

CEMENTI IVORY

CEMENTI OXO
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CEMENTI GRAFITO




Cementi

10x10-20x20-33x33-30x60-60x60cm/4"x4"-8"x8"-13"x 13" - 12"x 24" - 24"x 24"

Cementi Grafito

33 x33cm
13"x 13"
Cementi Grafito 60 x 60 cm
247x 24”
Cementi Grafito 30 x 60 cm Cementi Grafito 10x10 Cementi Grafito
12"x 24" 30x40cm 20x 20 cm
12"x 16” 8"x 8”
Cementi Pcs/Caja m?/Caja Peso/Caja Caja/Palet m?/Palet Peso/Palet
Pcs/Box m?/Box Weight/Box Box/Pallet m?/Pallet Weight/Pallet
10x 10 12 1,440 20,48 54 77,76 1106
20 x 20 cm 25 1,000 14,70 96 96 1411
33x33cm 15 1,640 26,60 46 75,44 1224 =
30 x 60 cm 6 1,080 22,88 40 43,2 915 E
60 x 60 cm 4 1,440 31,88 30 432 956 ol
Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet 8
10x 10 cm L""_'L Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(lb) o)
v -~ L,
20 x 20 cm i 4'x 4 12 15,50 45,15 54 837 2438 o
e 8"x 8" 25 10,76 32,41 96 1033 3111
33 x 33 cm 13"x 18" 15 17,65 58,64 46 812 2698
30 x 60 cm ‘ P \ 127x 24” 6 11,63 50,44 40 465 2018
60 x 60 cm PORCELANCO  ESMATADO  NPRESONDIBTAL 247x 24” 4 15,50 70,28 30 465 2108
PORCELAIN GLAZED DIGITAL PRINTING
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CEMENTI GRIS



Cementi

10x10-20x20-33x33-30x60-60x60cm/4"x4”-8"x8"-13"x 13" - 12"x 24" - 24"x 24"

o
<
n
o
=

Cementi Gris

33 x33cm
13"x 13”
Cementi Gris 60 x 60 cm
247x 24"
<
-
=2
L
()]
(7]
L
Cementi Gris 30 x 60 cm Cementi Gris 10x10 Cementi Gris
12"x 24 30x40cm 20x 20 cm
12"x 16” 8"x 8”
Cementi Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m2/Palet Peso/Palet
Pcs/Box m2/Box Weight/Box Box/Pallet m2/Pallet Weight/Pallet
10x 10 12 1,440 20,48 54 77,76 1106
20x 20 cm 25 1,000 14,70 96 96 1411
33x33cm 15 1,640 26,60 46 75,44 1224 =
30 x 60 cm 6 1,080 22,88 40 43,2 915 E
60 x 60 cm 4 1,440 31,88 30 432 956 o
Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet 8
10x 10 cm , ‘ .. Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(Ib) o)
20x 20 cm 4'x 4" 12 15,50 45,15 54 837 2438 o
PAMENTO REVESTMENTO 0 ” "
T 8’8 25 1076 | a4 % 1033 | 3111
33 x 33 cm , .. 13"x 13 15 17,65 58,64 46 812 2698
30 x 60 cm B < 12"x 24” 6 11,63 50,44 40 465 2018
60 x 60 cm AWIEMEETIEN  MATE PORCELANCO ~ ESMALTADD  WPRESONDIGTAL 247x 24” 4 15,50 70,28 30 465 2108
WALL &ROCRTLES MATT PORCELAIN GLAZED DIGITAL PRINTING
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Cementi

10x10-20x20-33x33-30x60-60x60cm/4"x4”-8"x8"-13"x 13" - 12"x 24" - 24"x 24"

10x10cm
20 x 20 cm

33 x33cm
30 x 60 cm
60 x 60 cm

60 x 60 cm
24"x 24"

Cementi Ivory

Cementi Ivory
33x33cm
13"x 13"

Cementi Ivory 30 x 60 cm Cementi Ivory 10x10 Cementi Ivory
12"x 24” 30x40cm 20 x 20 cm
12"x 16" 8"x 8”
Cementi Pcs/Caja m?/Caja Peso/Caja Caja/Palet m?/Palet Peso/Palet
Pcs/Box m2/Box Weight/Box Box/Pallet m2/Pallet Weight/Pallet
10x 10 12 1,440 20,48 54 77,76 1106
20 x 20 cm 25 1,000 14,70 96 96 1411
33x33cm 15 1,640 26,60 46 75,44 1224
30 x 60 cm 6 1,080 22,88 40 43,2 915
60 x 60 cm 4 1,440 31,88 30 43,2 956
Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
, ) Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(Ib)
4"x 47 12 15,50 45,15 54 837 2438
&= d —
i WL ESMATIDD  WRENOTL 8'x 8 25 10,76 32,41 9 1033 3111
.. 13"x 13” 15 17,65 58,64 46 812 2698
z . [E] n 12"x 24” 6 11,63 50,44 40 465 2018
MATE PORCELANCO ~ ESMALTADO  IMPRESCN DIBTAL 247x 24” 4 15,50 70,28 30 465 2108
MATT PORCELAIN GLAZED DIGITAL PRINTING
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CEMENTI OXO




Cementi

10x10-20x20-33x33-30x60-60x60cm/4"x4"-8"x8"-13"x 13" - 12"x 24" - 24"x 24"

Cementi Oxo

33 x 33 cm
13"x 13”
Cementi Oxo 60 x 60 cm
247x 24"
Cementi Oxo 30 x 60 cm Cementi Oxo 10x10 Cementi Oxo
12"x 24" 30x40cm 20x 20 cm
12"x 16” 8"x 8”
Cementi Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m2/Palet Peso/Palet
Pcs/Box m?/Box Weight/Box Box/Pallet m?/Pallet Weight/Pallet
10x 10 12 1,440 20,48 54 77,76 1106
20x 20 cm 25 1,000 14,70 96 96 1411
33x33cm 15 1,640 26,60 46 75,44 1224 >
30 x 60 cm 6 1,080 22,88 40 43,2 915 E
60 x 60 cm 4 1,440 31,88 30 43,2 956 d
Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet 8
10x 10 cm L""_'L Pcs/Box sq.ft./Box | Weight/Box(b) | Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(lb) o
o - L'
20 x 20 cm i 4'x 4" 12 15,50 45,15 54 837 2438 o
B e 8'x 8" 25 10,76 32,41 % 1033 3111
33 x 33 cm 13"x 13” 15 17,65 58,64 46 812 2698
30 x 60 cm ‘ P \ 127x 24” 6 11,63 50,44 40 465 2018
60 x 60 cm PORCELANCO ~ ESMALTADO  IMPRESCN DIBTAL 247x 24” 4 15,50 70,28 30 465 2108
PORCELAIN GLAZED DIGITAL PRINTING
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Strato

PAINBNTO REVESTMENTO
WALL& FLORTLES

A8

MATE
MATT

Srato Grafito C2 30 x 60 cm Strato Grigio C2 30 x 60 cm
12"x 24” 12"x 24"
Strato Pcs/Caja m?/Caja Peso/Caja Caja/Palet m?2/Palet Peso/Palet
Pcs/Box m2/Box Weight/Box Box/Pallet m2/Pallet Weight/Pallet
6 1,100 23,75 40 44 950
e B Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
. H Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(Ib)
L CLASE 2
DESTONIFICADO ~ PORCELANICO RELIEVE ESMALTADO ~ ANTIDESLIZANTE  IMPRESION DIGITAL ) 11,84 52,36 40 474 2094
SHADE PORCELAIN RELIEF GLAZED ANTI-SLIP DIGITAL PRINTING

5x5-10x10-30x60cm/2’x 2" -4"x 4" -12"x 24"

Strato Naturale C2 30 x 60 cm
12"x 24"

Strato Chiaro C2

30 x 60 cm
12"x 24"
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Strato

5x5-10x10-30x60cm/2’x 2" -4"x 4" -12"x 24"

Strato Naturale 10x10 Strato Chiario 10x10 Strato Grafito 10x10 Strato Grigio 10x10
30x30cm 30x30cm 30x30cm 30x30cm
12°x 12" 12"x 127 12"x 12" 12"°x 12"

Strato Terra 5x5 Strato Note 5x5 Strato Grafito Muretto Strato Grigio Muretto
30x30cm 30x30cm 30x30cm 30x30cm
12"x 12" 12"x 127 12"x 12" 12"x 12"
Strato Pcs/Caja m?/Caja Peso/Caja Caja/Palet m?2/Palet Peso/Palet
Pcs/Box m?/Box Weight/Box Box/Pallet m?/Pallet Weight/Pallet
5x5 11 0,990 18,95 48 47,52 910
10x 10 11 0,990 19,94 48 47,52 957
! I Muretio 30 30 ¢m 11 0,990 19,11 30 29,7 573
CLASE 2 Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
PANBITRRESEN) WATE  DESTONFCADO PORCELANCO  RELIEVE ESMALTADO  ANTIDESLIZANTE Pcs/Box sq.ft./Box | Weight/Box(Ib) |  Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(lb)
WAL & FLODRTLES MATT SHADE PORCELAIN RELIEF GLAZED ANTI-SLIP
2"x 2" 1 10,66 41,78 48 512 2006
4"x 4” 11 10,66 43,97 48 512 2110
MOSSCOBNALLADO  IVPRESION DIGTAL Muretto 12' 12 11 10,66 42,12 30 320 1264

MESHMOSAC DIGITAL PRINTING
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ALPES ROCK



Alpes

45 x 90 cm/ 18"x 36"

MOSAIC

Alpes Gris 45 x 90 cm Alpes Rock 45 x 90 cm
18”"x 36” 18"x 36”

<
-
4
L
(%))
(7))
L

Alpes Brun 45 x90 cm Alpes Creme 45x90 cm
18”x 36” 18"x 36"
=
<
-l
L
(&)
o
Alpes Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m2/Palet Peso/Palet o
Pcs/Box m2/Box Weight/Box Box/Pallet m2/Pallet Weight/Pallet
4 1,626 36,66 48 78,048 1760
'\ Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
P Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(Ib)
PANBTORBESTHENTD MATE RECTFICADO  PORCELANICO  ESMALTADD  IMPRESIONDIGTAL 4 17,50 80,82 48 840 3879
WAL & FLODRTLES MATT RECTIFIED PORCELAIN GLAZED DIGITAL PRINTING
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ALPES GRIS

e



Alpes

Alpes

45 x 90 cm/ 18"x 36"

45 x 90 cm
18"x 36"

Alpes Brun 45 x 90 cm
18"x 36"

PliSa

RECTIFICADO  PORCELANICO ESMALTADO  IMPY SITAL
RECTIFIED PORCELAIN GLAZED DIGITAL PRNTING

Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m?/Palet Peso/Palet
Pcs/Box mZ/Box Welght/Box Box/PaIIet m2/PaIIet Welght/PaIIet

1 626 36 66 78 048 1760

Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/PaIet sq.ft./Palet so/Palet
Pcs/Box sq ft./Box Welght/Box(Ib Box/PaIIet sq ft./Pallet Welght/PaIIet(Ib

17 50 80 82 3879

MOSAIC
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ALPES ROCK




Alpes

45 x 90 cm/ 18"x 36"

MOSAIC

Alpes Rock 45 x 90 cm
18"x 36"
Alpes Creme 45 x90 cm
18”"x 36”

AUD(P EEE E
| BB <
PAIM N MATE RECTIFICADO PORCELANICO ESMALTADO IMPRESION DIGITAL _I
MATT RECTIFIED PORCELAIN GLAZED DIGITAL PRINTING Lu
(&)
o
Alpes Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m2/Palet Peso/Palet o
Pcs/Box m2/Box Weight/Box Box/Pallet m2/Pallet Weight/Pallet
4 1,626 36,66 48 78,048 1760
Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(Ib)
4 17,50 80,82 48 840 3879
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Loft

60 x 60 cm / 24"x 24"

MOSAIC

<
-
=
L
(7))
(7]
L

- k ’

o ‘\‘. T,
Loft Bone 60 x 60 cm
247x 24"

E
<
F NE EHTG BR\LLO DESTON\F\CADO PORCELANICO ESMALTADO IMPRES| ON DIGITAL —I
SHINY SHADE PORCELAIN GLAZED DIGITAL PRINTING I_u
(&)
o
Loft Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m?/Palet Peso/Palet o
Pcs/Box m2/Box Weight/Box Box/Pallet m2?/Pallet Weight/Pallet
4 1,440 33,28 30 43,2 997
Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(lb)
4 15,50 73,26 30 465 2198
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Loft

60 x 60 cm / 24"x 24"

MOSAIC
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ﬂ oz

Loft Marfil 60 x 60 cm
247"x 24"

& * J 8l < <
PAIMENTO REVESTMENTO BRILLO DESTONIFICADO ~ PORCELANICO ESMALTADO IMPRESION DIGITAL —I
WAL &ROCRTLES SHINY SHADE PORCELAIN GLAZED DIGITAL PRINTING I_u
(&)
o
Loft Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m?/Palet Peso/Palet o
Pcs/Box m2/Box Weight/Box Box/Pallet m2?/Pallet Weight/Pallet
4 1,440 33,28 30 43,2 997
Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(lb)
4 15,50 73,26 30 465 2198







Domus

5x5
Esagono

30 x 60 cm
60 x 60 cm

5x5-30x60-60x60cm/2'x2" -12"x 24" - 24”x 24"

:l"‘—-ka::-
I._'..- ‘-.".5-.
=
& J-'\\
II '
|
l,r‘\
3 =
§ 1
Domus Bianco 60 x 60 cm
24"x 24"

Domus Bianco 5x5
30x30cm
12"x 127

Py
rd
¥
A )
L e
B

.\

-

Domus Bianco

\-

"

30 x 60 cm
12"x 24"

Domus Esagono 5x5

30x30cm
12"x 127

, -*- * P Domus Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m?/Palet Peso/Palet
¥ ¥ Pcs/Box m2/Box Weight/Box Box/Pallet m2/Pallet Weight/Pallet
T nT I 5x5 i 0990 | 2016 63 6237 | 1270
[—1 Esagono 11 1,047 22,00 63 65,961 1386
30 x 60 cm 8 1,440 33,00 40 57,6 1320
A e il 60 x 60 cm 4 1,440 34,00 36 51,84 1224
, _* * Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
A *— X % P Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(Ib)
B S8 BRILLO PULIDO RECTIFICADO  PORCELANICO 2'x 2" 11 10,66 44,45 63 671 2800
L S SHINY POLISHED RECTIFIED PORCELAIN
.‘ . . Esagono 1 11,27 48,50 63 710 3056
. 12"x 24” 8 15,50 72,75 40 620 2910
ESMATADD  IMPRESION DIBTAL 247x 24" 4 15,50 74,96 36 558 2698
GLAZED DIGITAL PRINTING

137

MOSAIC

<
|—
P
Ll
(2]
(2}
(11}

PORCELAIN




PR PRy | s

DOMUS BIANCO




Domus

A [F

ol -

PANBNTO REVESTMENTO BRILLO PULIDO
WALL& FLORTLES SHINY POLISHED

RECTIFICADO
RECTIFIED

PORCELANICO
PORCELAIN

ESMALTADO
GLAZED

5x5-30x60-60x60cm/2'x2" -12"x 24" - 24”x 24"

Domus Bianco

i

IVPRESION DIGITAL
DIGITAL PRINTING

I4II
e \'-:' -3
IV
E JF
|
'
"‘ o |
. Wl
60 x 60 cm
247x 24"
F ,
v /
\:" -\-_" E"""Ih._'ln.._“_'_-.‘-'I
'y
o 5.‘\\
T4
”
Domus Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m?/Palet Peso/Palet
Pcs/Box m2/Box Weight/Box Box/Pallet m2?/Pallet Weight/Pallet
60 x 60 cm 4 1,440 34,00 36 51,84 1224
Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(Ib)
247x 24" 4 15,50 74,96 36 558 2698
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DOMUS BLANCO




Montblanc

5x5-30x60-60x60cm/2'x2" -12"x 24" - 24”x 24"

MOSAIC

Montblanc 60 x 60 cm Montblanc 5x5 <
24"x 24" 30 x 30 cm e

12"x 12" P

L

()]

(%)}

== w

\
TR
L\ \

Montblanc 30 x 60 cm
12"x 24"

I |ESl] <[

PAIMENTO REVESTMENTO BRILLO PULIDO RECTIFICADO PORCELANICO
WIS SN FOUSHED - FECTRED - PORGELAN Montblanc Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m?/Palet Peso/Palet =
} Pcs/Box m2/Box Weight/Box Box/Pallet m2?/Pallet Weight/Pallet E
| 5x5 11 0,990 20,90 63 62,37 1317 d
T e 30 x 60 cm 8 1,440 32,80 40 57,6 1312 8
30 x 60 cm , _*_ % 60 x 60 cm 4 1,440 32,80 32 46,08 1050 o
60 x 60 cm P : : : : o
E I Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
WIBMREIED  BRLLO PULIDO RECTFICADO  PORCELANICO Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(lb)
\WALL&LOCRTLES SHINY POLISHED RECTIFIED PORCELAIN
[_1 2"x 2" 11 10,66 46,08 63 671 2903
12"x 24” 8 15,50 72,31 40 620 2892
ESVALTADO 247x 24" 4 15,50 72,31 32 496 2314
GLAZED
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Teide

60 x 60 cm / 24"x 24"

MOSAIC
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Teide 60 x 60 cm
24"x 24"

AXF)AL z
* ¥ _ <
PAIMBTOREVESTMENTD BRILLO PULIDO RECTIFICADO ~ DESTONIFICADO ~ PORCELANICO ESMALTADO IMPRESION DIGITAL —I
WALL&FLOORTLES SHINY POLISHED RECTIFIED SHADE PORCELAIN GLAZED DIGITAL PRINTING I_u
(&)
S
Teide Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m?/Palet Peso/Palet o
Pcs/Box m2/Box Weight/Box Box/Pallet m2?/Pallet Weight/Pallet
4 1,440 33,71 36 51,84 1214
Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(Ib)
4 15,50 74,32 36 558 2675
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Teknia

5x5-30x30-30x60-60x60cm/2°x2"-12"x 12" - 12"x 24" - 24"x 24"

o
<
n
o
=

Artic 60 x 60 cm Artic 30 x 60 cm Artic 30 x 30 cm
247x 24” 12”x 24” 12°x 127
<
-
=2
1]
()]
(7]
| Ll
|
Artic 5x 5 Artic 3D 5 x 5 Quarz Artic 3D
30x30cm 30 x 30 cm 30x30cm
12"x 127 12"x 127 12"x 127
Teknia Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m2/Palet Peso/Palet
Pcs/Box m2/Box Weight/Box Box/Pallet m2/Pallet Weight/Pallet
5x5 11 0,990 21,00 63 62,37 1323
Quartz 30x 30 cm 11 0,990 21,00 63 62,37 1323
30 x30cm 11 0,990 21,00 48 47,52 1008 =
55 ,ﬂ * | [ #] a ( P ) 30 x 60 om 8 1,440 23,75 32 46,08 760 =
) _* * L ) 60 x 60 cm 4 1,440 23,75 32 46,08 760 d
PANENTO HE‘;‘EWL’\FH'U BRILLO PULIDO RECTIFICADO PORCELANICO ~ MOSAICO ENMALLADO . . . . o
TALLFLORTLS SHINY POLISHED RECTFED  PORCELAN ~ NESHMCSIC Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet o
Quartz 3D , -*- 20 . N Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(Ib) o)
5x53D A *| % % E P 2% 2" 11 10,66 46,30 63 671 2917 o
ANBTORISTHEM  MATE-BRILLO PULIDO RECTIFICADO  PORCELANICO  MOSACOBMHALLADO Quartz 12’12 11 10,66 46,30 63 671 2917
WA E MATT & SHINY POLISHED RECTIFIED PORCELAIN MESHMOSAIC
30x30cm [ N S - ) 12"x 12" 11 10,66 46,30 48 512 2990
| (3K [F: =
30 x 60 cm ,A [-* ** ﬂ] =] 12'x 24 8 15,50 52,36 32 496 1676
60 X 60 cm AINENTO REVESTMENT BRILLO ’ PULIDO ’ ‘RECT\F\CADO PORCELAN\C(; 247 x 247 4 15'50 52’36 32 496 1676

SHINY POLISHED RECTIFIED PORCELAIN
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KENYA



Teknia

5x5-30x30-30x60-60x60cm/2°x2"-12"x 12" - 12"x 24" - 24"x 24"

Kenya 60 x 60 cm Kenya 30 x 60 cm Kenya 30 x 30 cm
247x 247 127°x 24" 12"x 127

Kenya 5 x 5 Kenya 3D 5 x 5 Quarz Kenya 3D
30x30cm 30x30cm 30x30cm
12"x 127 12"x 127 12"x 127
Teknia Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m2/Palet Peso/Palet
Pcs/Box m?/Box Weight/Box Box/Pallet m?/Pallet Weight/Pallet
5x95 11 0,990 21,00 63 62,37 1323
Quartz 30x 30 cm 11 0,990 21,00 63 62,37 1323
30x30cm 11 0,990 21,00 48 47,52 1008 =
5x5 ( ( 1 (Sk #] [0 ( 30 x 60 cm 8 1,440 23,75 32 46,08 760 —
AX[*)ap T | S
N ¢+ |l s 60 x 60 cm 4 1,440 23,75 32 46,08 760 ]
PANE BRILLO PULIDO RECTIFICADO PORCELANICO M . . . . o
SHINY POLISHED RECTIFIED PORCELAN Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet o
Quartz 3D , N ‘* nl( . \ Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(lb) o
5x53D A *| |5 E P 2% 2" 11 10,66 46,30 63 671 2917 o
*
I WEBD  PUD0 FECTGAD  PORGELANGD  MOMD) Quartz 12’12 11 10,66 46,30 63 671 2917
MATT & SHINY POLISHED RECTIFIED PORCELAIN
12"x 127 11 10,66 46,30 48 512 2222
30 x30cm ( *, ( )
30 x 60 om .* E P 12'x 24" 8 15,50 52,36 32 496 1676
* ¥ " "
60 x 60 cm TR A0 ECIFGAD0  PORGELANGD 24'x 24 4 15,50 52,36 32 496 1676

SHINY POLISHED RECTIFIED PORCELAIN
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SIMAT



Marmi

50 x 50 cm / 20”x 20"

Simat 50 x 50 cm
20"x 20"

_!'.' — W - - _"'"._‘-F <
— "'}_‘ = R — -
_:"N'-o—-"' -
<y AX X D& P E
‘ > <
T PN B0 BRILLO PULIDO RECTIFICADO ~ DESTONIFICADO ~ PORCELANICO —l
SHINY POLISHED RECTIFIED SHADE PORCELAIN m
S O
ol g
Marmi Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m2/Palet Peso/Palet o
Pcs/Box m2/Box Weight/Box Box/Pallet m2?/Pallet Weight/Pallet
7 1,750 29,00 36 63 1044
Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(lb)
7 18,84 63,93 36 678 2302
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Layer

30 x 60 -60x60-80x80cm/12"x 24" - 24"x 24" - 32"x 32"

o
<
o
o
=

Capri 80 x80cm
32"x 32” <
[
=2
Ll
(2]
(2}
(11}
Capri 60 x 60 cm Capri 30 x 60 cm
247x 24” 12"x 24”
Capri Pcs/Caja m2?/Caja Peso/Caja Caja/Palet m?/Palet Peso/Palet 2z
Pcs/Box m?/Box Weight/Box Box/Pallet m?/Pallet Weight/Pallet E
30 x 60 cm 8 1,440 30,00 40 57,6 1200 d
60 x 60 cm 4 1,440 30,00 40 57,6 1200 8
80 x 80 cm 3 1,920 45,00 28 53,76 1260 8
Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(Ib)
-*- 12"x 24" 8 15,50 66,14 40 620 2646
E 3
‘IA\ [*—] [* *] [E] [E 24"x 24” 4 15,50 66,14 40 620 2646
PANBTORBISTBIT) BRILLO PULIDO RECTIFICADO ~ DESTONIFICADO  PORCELANICO 32"x 32" 3 20,67 99,21 28 579 2778

WALL& FLORTLES SHINY POLISHED RECTIFIED SHADE PORCELAIN
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MODENA



Layer

80 x 80 cm/32"x 32"

Modena 80 x 80 cm
32"x 32"
A X /D P
* ¥
B0 BRILLO PULIDO RECTIFICADO ~ DESTONIFICADO ~ PORCELANICO
S SHINY POLISHED RECTIFIED SHADE PORCELAIN
Modena Pcs/Caja m2/Caja Peso/Caja Caja/Palet m2/Palet Peso/Palet
Pcs/Box m2/Box Weight/Box Box/Pallet m2?/Pallet Weight/Pallet
4 1,440 30,00 40 57,6 1200
Pcs/Caja sq.ft./Caja Peso/Caja Caja/Palet sq.ft./Palet Peso/Palet
Pcs/Box sq.ft./Box Weight/Box(lb) Box/Pallet sq.ft./Pallet | Weight/Pallet(lb)
4 15,50 66,14 40 620 2646
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MOSAIC

N T

Acqua Acqua Acqua
Acc. dosific. jabon/soap dispenser Acc. portavasos/tumbler holder Acc. toallero aro/towel ring

<
-
4
L
(%))
(7))
L

Acqua Acqua
Acc. portarrollos/paper holder Acc. percha doble/double robe hook

Acqua

Acc. toallero barra/towel bar >
<
DESCRIPCION Dimensiones Pieza Pcs/Palet Peso/Pz Peso/Palet Peso/Pz Peso/Palet d
cm Pzs/Pallet Weight/Pz (Kg) Weight/Pallet (Kg) | Weight/Pz (Ib) Weight/Pallet (Ib) O
Acc.Percha Doble / Double Robe Hook - ACQUA 5x35x55 2100 0,129 358 0,284 789 g
Acc. Portavasos / Tumbler Holder - ACQUA 12,9x9,5x8,8 750 0,342 315 0,754 694 o

Acc. Dosific. Jabén / Soap Dispenser - ACQUA 12x145x8,8 500 0,378 230 0,833 507

Acc. Toallero Aro / Towel Ring - ACQUA 1556¢16,5x6,5 200 0,141 46 0,311 101

Acc. Portarrollos / Paper Holder - ACQUA 12x13x6,5 400 0,230 136 0,507 300

Acc. Toallero Barra / Towel Bar - ACQUA 63,5x3,5x%x6,5 350 0,265 140 0,584 309
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Acqua

Tuning Brown Tuning Orange Tuning Red Tuning Green Tuning Blue Tuning Black

Portarrollos Tuning Blue Portavasos/Toallero barra Tuning Black Dosificador/Toallero aro Tuning Orange

n £ &
Toallero aro/Dosificador Tuning Red Percha doble Tuning Green Toallero barra Tuning Brown

Tunin
9 Dimensiones Pieza cm Pza/Pack

45x3,0x0,5 7

Pack 7 unidades ‘

Los complementos intercambiables Tuning decoran la serie de accesorios de bafio Acqua con una gama de 6 colores diferentes. El pack indivisible incluye
7 piezas de un mismo color, las necesarias para decorar un set completo de accesorios de bafio Acqua.

The Tuning interchangeable complements decorate the Acqua bathroom accessories with a range of 6 different colors. The indivisible pack includes 7 pieces
of the same color, necessary to decorate a complete set of Acqua bathroom accessories.
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Ensayos realizados y especificaciones técnicas
Test done and technical specifications

L %
m LABORATORIO CERAMICO SEBASTIAN CARPI
J UINIVERSITAT COLEGIO OFICIAL INGEMIEROS INDUSTRIALES - CASTELLON
AICE JAUME-1 MAF:Q - 4470001 -1

- UNE-EN-ISO 10545-2 DETERMINACION DE LAS DIMENSIONES (LONGITUD y PLANITUD DE SUPERFICIE)
SIZE DETERMINATION (LENGTH AND SURFACE PLANARITY)

ENSAYOS REALIZADOS POR
TESTS DONE BY

- UNE-EN-ISO 10545-3 DETERMINACION DE LA ABSORCION DE AGUA
WATER ABSORPTION TEST

- UNE-EN-ISO 10545-4 RESISTENCIA A LA FLEXION Y CARGA DE ROTURA
FLEXURAL STRENGTH AND BREAKAGE LOAD

- UNE-EN-ISO 10545-6 DETERMINACION DE LA RESISTENCIA A LA ABRASION PROFUNDA. BALDOSAS NO ESMALTADAS
DEEP ABRASION RESISTANCE TEST. UNGLAZED TILES

- UNE 67-101-92=EN-101 DETERMINACION DE LA DUREZA AL RAYADO DE LA SUPERFICIE SEGUN MOHS.
MOHS TEST FOR SURFACE SCRATCHED HARDNESS

Especificaciones técnicas del Gres Porcelanico
Porcelain Floor Tile technical specifications

Norma Descripcion Minimo exigido Grupo B1a Especificacion Intermatex
Standard Description B1a Group minimum demanded | Intermatex specification
ISO 10545-2 Longitud y anchura max. 0.6% <0.1%

Length and width

ISO 10545-2 Planitud de superficie max. 0.5% <0.1%
Surface planarity

ISO 10545-3 Absorcién de agua max. 0.5% <0.2%
Water absorption

ISO 10545-4 Resistencia a la Flexion y carga de rotura >900N >1100N
Flexurat strength and breakage load

ISO 10545-6 Abrasion profunda max. 175 mm? <115 mm?
Deep abrasion

EN-101.1191 Dureza al rayado segun Mohs no exigible (Pulido) MOHS 4
Scratched hardness Mohs index not demanded (Polished) MOHS 5-9
min 4-6 (Esmaltado / Glazed)
UNE-ENV 12633-2003 Resistencia al deslizamiento (Péndulo) A consultar segun modelo
Anexo A To enquire according to the
models
DIN 51130.2010 Determinacion de angulo critico del A consultar segun modelo
Apdo. 5 deslizamiento (Rampa) To enquire according to the
models
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fnme  seie LAYER frme  serie LAYER Snwe:  serie LAYER fnme:  serie TEKNIA

Panel Serie LAYER CAPRI Panel Serie LAYER CAPRI

Brose:  serie STHAT'D Snap  sere ALPES B SErie CEMENTI g, Busp  serie LOFT

Panel Serie STRATO Panel Serie ALPES Panel Serie CEMENTI Panel Serie LOFT
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Bnme  seie DOMUS Bnme  serie LUX

—— 1
I - = -
[

Panel Serie DOMUS Panel Serie LUX Panel Serie PETRA

e, Expositor
CUNA ALPES

. Expositor SET
‘ PORCELANICO
BASICO
{ \ <

—

-

Expositor SET PORCELANICO COMPLETO Expositor CUNA CEMENT]
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A: 100 cm | A: 60 cm A /
B: 29,5 cm B B: 29,5 cm &~ B
C: 143 cm | C: 143 cm
Expositor MALLAS 3 BAR (BLANCO 100) Expositor MALLAS 2 BAR (BLANCO 60)

PERCHA INTEGRAL
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A: 60 cm ‘/l
B: 29,5 cm A | B

C: 143 cm

C: 196 cm
Expositor MALLAS ROJO 60 ESSENTIA DISPLAY TORRE

A:195cm
B: 32 cm
C: 40 cm

Expositor MALLAS ON DESK (2 pcs SET) Expositor SOBREMESA 4 BAR
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Informacion Técnica / Technical Information

MOSAICO / MOSAIC




Informacion Técnica / Technical Information

PIEDRA NATURAL / NATURAL STONE
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Inlerl andle

GRUPO

Todas las dimensiones que figuran en éste catadlogo son Nominales. Si usted desea saber las dimensiones reales de fabricacion,
consulte con nuestro departamento técnico.

All dimensions given in this catalogue are Nominal. Please contact our technical department, should you need to know the real
manufactured dimensions.

Los colores de las piezas que aparecen en éste catalogo son orientativos.

Colors of pieces that appear in this catalogue are approximated.

Intermatex se reserve el derecho a anular o modificar el disefio de cualquiera de los modelos que aparecen en éste catalogo.
Intermatex reserves the right to modify or alter the design in any or all of the models here enclosed.



